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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.17 

 
OGGETTO: 

MODIFICA REGOLAMENTO COMUNALE SULL'ORDINAMENTO DEGLI 
UFFICI E DEI SERVIZI           
 
 

L’anno DUEMILAVENTUNO addì VENTIDUE del mese di FEBBRAIO alle ore undici e 
minuti trenta nella solita sala delle adunanze, previa l’osservanza di tutte le formalità 
prescritte dalla vigente normativa, vennero per oggi convocati i componenti di questa 
Giunta Comunale, nelle persone dei Signori:  
 

Cognome e Nome Presente 

  

1. CARINI ALESSANDRO - Sindaco  Sì 

2. SCOLARI ELENA - Vice Sindaco  Sì 

3. TARIELLO FEDERICA - Assessore  Sì 

4. PARACCHINI GIAN MARIO - Assessore Sì 

5. AGARLA GILBERTO - Assessore Sì 

Totale Presenti: 5 

Totale Assenti: 0 

 

Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale Signor Dr. GIANFRANCO 
BRERA il quale provvede alla redazione del presente verbale. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti il Sig. CARINI ALESSANDRO in qualità 
di Sindaco pro-tempore, assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la 
trattazione dell’oggetto sopra indicato. 



LA GIUNTA COMUNALE 

 

 

VISTO il Regolamento Comunale sull’Ordinamento degli Uffici e dei Servizi approvato 

deliberazione della Giunta comunale n. 6 in data 11 gennaio 2018 e successivamente modificato 

con deliberazioni della Giunta comunale n. 46 in data 11/04/2019, n. 64  in data 16/05/2019, n. 110 

in data 10/10/2019 e n. 43 in data 23/06/2020; 

 

VISTO l’ art. 62 comma  7 del suddetto regolamento il quale stabilisce che per i concorsi per figure 

professionali apicali  di cat. D  le funzioni di segretario della commissione esaminatrice sono svolte 

da un dipendente comunale appartenente alla  medesima categoria; 

 

RAVVISATA la opportunità di apportare una modifica al suddetto regolamento in considerazione 

della particolare situazione organizzativa del comune e della effettiva dotazione organica di cui 

dispone  il Comune; 

 

DATO ATTO che la Giunta Comunale è competente a deliberare in materia, come si evince dal 

combinato disposto degli artt. 42 e 48 del D.Lgs. 267/2000 e s.m.i.; 

 

ACQUISITO il parere favorevole di regolarità tecnica da parte del Responsabile di Servizio 

competente, espresso ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 267/2000 e s.m.i.; 

 

Tutto ciò premesso e rilevato 

 

Ad unanimità dei voti espressi per alzata di mano 

 

                                                                 DELIBERA 

 

1) Di apportare al regolamento comunale sull’ ordinamento degli uffici e dei servizi le seguenti 

modifiche ed integrazioni: 

- all’art. 62 comma 7: dopo le parole: “per i concorsi ai profili professionali di Cat D” 

sono soppresse le parole: “da un dipendente appartenente alla medesima categoria” e sono 

sostituite dalle parole: “dal responsabile del servizio dell’area interessata al posto messo a 

concorso, ove non sia già membro della commissione giudicatrice o,  in alternativa, da un  

dipendente   inquadrato nella categoria apicale dell’ area stessa”; 

 

2) Di dichiarare il presente atto con successiva e autonoma votazione immediatamente 

eseguibile, ai sensi dell’art. 134, co. 4, del T.U.E.L. D.Lgs 18.08.2000 n. 267.  

 

 

 

 

 
Letto, confermato e sottoscritto 
 
 

Il Sindaco 
Firmato digitalmente 

CARINI ALESSANDRO 

Il Segretario Comunale 
Firmato digitalmente 

Dr. GIANFRANCO BRERA 
 

 
 


